OFFICIAL NOTIFICATION
Notice of Public Meeting of the City of Avon Park Municipal Election Canvassing Board to canvass the vote by mail and provisional ballots; final certification of the election results; notice of manual audit to be performed pertaining to the November 2, 2021 election.

Notice is hereby given that the City of Avon Park Canvassing Board will meet at 6:00 p.m. on November 2, 2021 to begin the public inspection, canvass, and tabulation of the vote by mail ballots received up to that time for the November 2, 2021 City of Avon Park Municipal Election. The public inspection of the ballots will start at 6:00 p.m. and any member of the public who wishes to examine these ballots, should be present at this time. At 6:00 p.m. the Canvassing Board will begin their canvass of the vote by mail ballots that have been received up to that time. The meeting will be at the Supervisor of Elections’ Office located at the Highlands County Government Center, 580 South Commerce Ave., Room A201, Sebring, Florida. 
NOTIFICACIÓN OFICIAL
Aviso de reunión pública de la Junta de Escrutinio de Elecciones municipales de la Ciudad de Avon Park para escrutar el voto por correo y boletas provisionales; certificación final de los resultados electorales; aviso de auditoría manual que se realizará en relación con la elección del 2 de noviembre de 2021.

Por la presente se notifica que la Junta de Escrutinio de la Ciudad de Avon Park se reunirá a las 6:00 p.m. el 2 de noviembre de 2021 para comenzar la inspección pública, el escrutinio y la tabulación de las boletas de votación por correo recibidas hasta ese momento para las elecciones municipales de la ciudad de Avon Park del 2 de noviembre de 2021. La inspección pública de las papeletas comenzará a las 6:00 p.m. y cualquier miembro del público que desee examinar estas papeletas, debe estar presente en este momento. A las 6:00 p.m. la Junta de Escrutinio comenzará su escrutinio de las boletas de votación por correo que se hayan recibido hasta ese momento. La reunión será en la Oficina del Supervisor de Elecciones ubicada en el Centro de Gobierno del Condado de Highlands, 580 South Commerce Ave., Sala A201, Sebring, Florida.

City of Avon Park Canvassing Board:  Mark Schrader, Jim Barnard, Brenda Gray
La Junta de Escrutinio de la Ciudad de Avon Park:  Mark Schrader, Jim Barnard, Brenda Gray

